

**ERRATUM**

*In:* Fee E and Brown TM. Leona Baumgartner (1902–1991): leader in domestic and international public health. *Am J Public Health.* 2011;101(8):1409. doi:10.2105/AJPH.2010.300015.

A date was incorrectly reported. On page 1409, column 3, the last sentence should read: She died at the age of 88 on January 15, 1991, in Chilmark, Massachusetts.

doi:10.2105/AJPH.2010.300015e

**ERRATUM**

*In:* Gwadz MV, Leonard NR, Cleland CM, Riedel M, Banfield A, Mildvan D, and the ACT2 Project Collaborative Research Team. The effect of peer-driven intervention on rates of screening for AIDS clinical trials among African Americans and Hispanics. *Am J Public Health.* 2011;101(6):1096–1102. doi:10.2105/AJPH.2010.196048.

Some acknowledgements were improperly edited. On page 1102, the second paragraph of the Acknowledgments section should read: We would like to acknowledge the men and women who participated in the ACT2 Project; Usha Sharma, PhD, Program Officer, and Vanessa Elharrar, MD, MPH, Medical Officer, at the Division of AIDS, NIAID, NIH; and members of the ACT2 Collaborative Research Team: Michael Aguirre, Mindy Belkin, MA, Noreen Boadi, DeShannon Bowens, MA, Rebecca de Guzman, ABD, Ann Marshak, Sondra Middleton, PA-C, Corinne Munoz-Plaza, MPH, Amanda Ritchie, MAA, Maya Tharaken, MSSW, Robert Quiles, and Mougeh Yasai, MA.

doi:10.2105/AJPH.2010.196048e

**ERRATUM**

*In:* Lee BY, McGlone SM, Song Y, et al. Social network analysis of patient sharing among hospitals in Orange County, California. *Am J Public Health.* 2011;101(4):707–713. doi:10.2105/AJPH.2010.202754.

Some statistics were improperly reported. On page 710, right-hand column, 2nd paragraph, the last 2 sentences should read: For the TPS network ( $N \geq 10$ ), correlations were only modest ( $\rho = 0.43$ ), meaning that geographic proximity accounted for less than half of the patient-sharing likelihood. This likelihood increased somewhat for higher thresholds (for  $\geq 100$  patients,  $\rho = 0.59$ ).

The results and conclusions are not affected by this change.

doi:10.2105/AJPH.2010.202754e